
小学植树节活动方案(优秀10篇)
活动策划需要不断学习和积累经验，更新自己的知识和技能。
最后，希望大家能够通过营销策划实现自身的目标和梦想，
创造更加美好的未来。

小学植树节活动方案篇一

以三月份植树节为契机，在镇内各小学全体老师和学生中开
展形式多样的护绿行动和植物种植实践体验活动，做到人人
参与，宣传与实际行动相结合，从而令孩子们在活动中体验
成功的喜悦，增加对植物生长的了解，增强环保意识，生态
意识，以达到为班级、学校、社会增添绿色，净化、美化环
境的目的。

行动起来，争做护绿小使者。

xxxx。3。10——xxxx。3。16

（一）植树节宣传活动

1、四年级（及以上班级）学生自编“环保”主题手抄报一份，
3月18日各班上交1—2份手抄报，大队部将评选优秀作品，在
宣传窗内展出。

2、各小学在3月11日国旗下讲话中向全体老师和学生发出号
召：人人参与植树节护绿、养绿系列活动，为美化、净化环
境尽一份力。

3、我给小树写首诗，结合植树节活动，各班组织学生创作一
些儿童诗，

（二）环保护绿活动



按照护绿小队，认养校内主要绿化植物，开展拣垃圾、落叶、
养护绿化等活动。

1、在各班认养区域内清理杂物。

2、给植物园小树除除草、松松土、浇浇水、修修枝。（各班
请自备工具）

3、我和小树留个影：在护绿活动中，学生可以拍一些本班同
学养护小树的过程，最后还可以与小树合影。

活动时间：3月12日大课间，如天气异常则顺延。

（三）“绿意角”的设计评比活动

在植树节前期，在自愿的原则下，学生可以和家长共养一盆
绿色植物。3月16日前将其拿到班里，教师、学生可以利用这
些植物，充分发挥创新能力，将教室装扮成绿意盎然、充满
生机的环境。活动结束后，由各校评出活动积极分子。四年
级及以上的班级学生对本活动，以“快乐的'植树节”为题写
一篇作文。

评比时间：3月19日中午进行。

小学植树节活动方案篇二

一、时间：20xx年3月9日（星期日）。

二、地点：庐江县绣溪公园。

三、活动安排

四、参加人员



潜小四（1）班部分学生及家长等，总人数85人。五、报名费
用

合晚小记者家庭120元/人？合肥晚报读者150元/人

（以上费用包含来回车费、午餐和景点门票）

潜山路学校四（1）家委会

小学植树节活动方案篇三

拥抱春天，播种绿色

1、让幼儿知道春天是万物复苏的季节，三月十二日是植树节。

2、了解树木以及绿色植物对人类的作用，知道要爱护花草树
木。

3、培养孩子的动手能力。

活动总指导：xx

活动总策划：xxx、xxx

具体负责人：分园各班级教师

本次活动具体由各班负责，活动形式根据不同的具体情况进
行，如小班组可开展“我给小树穿花衣”“我认识的小树”
等；中班幼儿可开展“我给小树松松土、浇浇水”、我认识
的小树”等；同时丰富班级自然角的.植物种类，可以种豆、
种蒜并用幼儿喜爱的方式进行记录。四月进行户外种植活动，
每班认领土地，自选植物种植，让幼儿感受自己劳动美化环
境的乐趣。同时各班可邀请有专业知识的家长来园做活动，
激发家园共同爱护树木及热爱大自然的情感。



20xx年x月xx日—x月xx日

各班自定

各班做好活动过程、活动总结，上传保教处，并放入幼儿成
长纪念册。

小学植树节活动方案篇四

20xx年3月14日

翁坪乡中心小学学校操场旁石路花园及校园内花坛。

1、活动内容

活动大体分为两个部分，理论教育和实践活动。为了使学生
通过参加植树节活动，能学到关于植树的相关理论知识，学
校特安排植树节动员大会和植树节总结大会，旨在提高学生
的生态意识和劳动意识;同时学校通过安排移植树实践活动，
引导学生正确认识绿化与美化的相互关系，从中学到培植树
苗的正确方法，体验为学校建设出力的自豪感。

植树活动当天，学生实践活动分为两种，一是植树，要求所
有班级在班主任的.带领下，沿着本班划分得到的区域的边沿
种植树苗;二是松土，要求所有班级在班主任的带领下，用锄
头对本版区域内的泥土进行较深层松土。

2、活动阶段分配

准备阶段：

活动当日：

20xx年3月14日植树节活动，学校照常上课，各班级按照活动



程序在班主任带领下开展植树和松土活动;班主任到场指导，
负责学生在活动期间的活动组织和安全工作。

会议会场布置由少先队活动部负责，策划和摆设台桌和音响。

小学植树节活动方案篇五

以三月份植树节为契机，在全校少先队员中开展形式多样的
护绿行动和植物种植实践体验认养活动，做到人人参与，宣
传与实际行动相结合，从而令学生在活动中体验成功的喜悦，
增加对植物生长的了解，增强环保认识，生态认识，以达到
为教室、学校、社会增添绿色，净化、美化环境的目的。

行动起来，争做护绿小使者。

20xx年3月11日--3月18日

1.活动宣传:学校向全体师生发出号召，人人参与植树节护绿、
养绿系列活动，为美化、净化环境尽一份力。

2.护绿行动:

(1)"校园环保小卫士"选拔赛

第一块:"中队环保小卫士"评比

教室评选方法:各班利用班会通过投票评选5名"班级环保小卫
士"，并颁发奖状。

评选时间:3月15日(周二之前)填写好"中队环保小卫士"评选表
(见附表一)

评选条件:



在学校做好清洁大扫除和每周的值日工作，确保学校有优良
的学习环境。

讲究个人卫生，在每周的个人卫生检查中获得优等(没有减
分)。

在校内外做到不乱扔果皮纸屑，不乱涂乱画。

不踩踏校内绿地，不在草丛中玩耍。

在学校能整理好自己的学习用品。

家里收拾好自己的房间，保证家庭有优良的生活环境。

第二块:校级"环保小卫士"评选

选拔方法:各教室推荐1名"教室环保小卫士"参加校级评选，
学校从中评选出校级"校园环保小卫士"。各教室填写好教室
推荐表(见附表二)

评选时间:3月16日(周三之前)

评选的要求:每人准备一份演讲稿，主题是"保护绿化，我有
妙招"，时间3分钟以内。根据成绩评定校级"校园环保小卫
士"。

(2)"我和树木零距离"认养校内绿化植物，并为认养的植物命
名，并进行开展拣落叶、擦花坛、养护绿化等活动。各教室
负责自己教室卫生区内植物的认养。本活动于3月18日进行评
选。

3.开展"感恩自然"绘画、手抄报评比活动，本周六、周
日(3.12-3.13日)一、二年级每人画一幅我爱大自然的画，三、
四、五年级每人出一期关于爱树的手抄报。周一各班收齐后
统一交到少先大队。绘画、手抄报各评出一二三等奖。



4.各班开展"植物知识知多少"主题班会，进行交流活动。交
流相关您所知道的树木的资料，收集有关植物生长知识等，
在班会上交流、宣传。

1.爱护环境卫生，不乱丢垃圾。

2.爱护学校的花草树木，不随便踩踏草地。

3.节约资源，不随便浪费水、电。

4.主动参加各项有意义的绿化、环保活动。

小学植树节活动方案篇六

以三月份植树节为契机，结合城乡综合整治“进校园”活动，
号召全体老师和学生开展形式多样的护绿行动和植物种植实
践体验活动，做到人人参与，宣传与实际行动相结合，并以
此拉开xxx小学第一界科技节序幕。从而令孩子们在活动中体
验成功的喜悦，增加对植物生长的了解，增强环保意识，生
态意识，使校园美化、净化、和谐、文明。

20xx年3月8日至20xx年6月1日

1、在3月8日(周一)升旗仪式上有值周老师向全体队员发出号
召：人人参与植树节护绿、养绿系列活动，为美化、净化环
境尽一份力。

2、为校园增添一点绿

a、各班自行统一确定一个种植花卉，并与周二上报到大队部。

b、3月11日(周四)班会课，围绕“行动起来，为校园增添一点
绿”主题开展班会，内容主要是讲解植树节的来历，宣传本
次活动，以及讲解花卉的种植技术。



c、3月12日(周五)课间操由大队委说明本次花卉种植实践活动
内容以及安排下午的活动时间和注意事项。

d、各班于3月12日(周五)之前，根据本班的种植花卉制作出本
班展牌，以便在种植活动时可以插在活动地点，便于以后的
日常管理。

e、3月12日(周五)下午(第二节课或者时间待定)。各班班主任
具体负责，科学组提供技术支持，后勤处提供物质保障。

2、各班的花卉种子由各班学生自己收集采购(或者有汪大爷
统一购买)。待商定。

3、各班种植实践活动所需要用到的工具有：锄头2把、小铲
子15把、展牌6个、浇水壶6个、肥料等。有后勤处统一购置，
并于10号之前准备完成。

4、种植实践活动场地为：文明示范一条街学校围栏外。具体
小场地为15块，1、2、6年级每班2块，3—5年级每班3块，从
校门口开始，依次为1—6年级。场地初步处理由学校校工负
责，并于12号之前完成初步处理。

5、各班种植实践活动的具体人员安排由各班班主任与副班主
任负责。

小学植树节活动方案篇七

为了更好的贯彻“人文农学”的.理念，让“学农、爱农、为
农、务农”精神深入人心。特在“3.12”之际在全校四到六
年级部分班级举办有关植树节的活动。

拥抱绿色，爱护家园。

在促进大家动手能力的同时，提升大家对环境的关注，熏陶



自身的文化修养。

3月12日

学校内及周边的树木

四到六年级部分同学

1、由少先队大队长通知全体同学。

2、由劳生委员负责在3月12日当天8点半之前带领几名同学借
好工具。

3、由少先队副队长组织全体同学在9点准时到达目的地开始
为树木浇水除草。

小学植树节活动方案篇八

一、活动目的：

在一年一度的植树节到来之际，在全校少先队员中开展形式
多样的添绿行动和植物养护实践体验活动，做到人人参与，
宣传与实际行动相结合，从而令学生在活动中体验成功的喜
悦，增加对植物生长的了解，增强环保意识，生态意识，以
达到为班级、学校、社会增添绿色，净化、美化环境的目的。

二、行动口号：

行动起来，争做绿色小使者！

三、活动时间：

四、活动内容：

（一）播种行动：



大队部在3月12日升旗仪式上向全体队员发出号召：人人参与
植树节护绿、养绿系列活动，为美化、净化环境尽一份力。

（二）实施行动：

1、我为班级添绿：学生自愿带绿色植物进班级，进行养护，
为班级增添一份绿色。

2、我为校园添绿：各中队成立添绿小队，开展拣垃圾、落叶、
养护绿化（清理垃圾、修剪枝叶、松松土、）等活动。

3、我为家庭添绿：在自家养殖一些小盆景。

4、“我知道……”植物生长知识交流

※植物节宣传活动：

在植树节前期，在自愿的原则下，学生可以和家长共养一盆
绿色植物。3月16日将其拿到班里，教师、学生可以利用这些
植物，充分发挥创新能力，将教室装扮成绿意盎然、充满生
机的环境。

冷云小学大队部

小学植树节活动方案篇九

以三月份植树节为契机，在镇内各小学全体老师和学生中开
展形式多样的护绿行动和植物种植实践体验活动，做到人人
参与，宣传与实际行动相结合，从而令孩子们在活动中体验
成功的'喜悦，增加对植物生长的了解，增强环保意识，生态
意识，以达到为班级、学校、社会增添绿色，净化、美化环
境的目的。

行动起来，争做护绿小使者。



20xx.3.7——20xx.3.19

（一）植树节宣传活动

1、中心校四年级（及以上班级）学生自编“环保”主题手抄
报一份，3月11日各班上交1—2份手抄报，队部将评选优秀作
品，在宣传窗内展出。

2、各小学在3月7日国旗下讲话中向全体老师和学生发出号召：
人人参与植树节护绿、养绿系列活动，为美化、净化环境尽
一份力。

3、各班出一期“绿色环保”的主题板报，3月10日评比。

4、我给小树写首诗，结合植树节各项活动，各班组织学生创
作一些儿童诗，班主任精选2-3篇，于3月16日前上传至中心
组共享文件夹内，由中心小学评选出优秀作品，予以表彰。

（二）环保护绿活动

按照护绿小队，认养校内主要绿化植物，开展拣垃圾、落叶、
养护绿化等活动。

1、在各班认养区域内清理杂物。

2、给植物园小树除除草、松松土、浇浇水、修修枝。（各班
请自备工具）

3、我和小树留个影：在护绿活动中，学生可以拍一些本班同
学养护小树的过程，最后还可以与小树合影。

活动时间：3月12日大课间，如天气异常则顺延。

（三）“绿意角”的设计评比活动



在植树节前期，在自愿的原则下，学生可以和家长共养一盆
绿色植物。3月16日将其拿到班里，教师、学生可以利用这些
植物，充分发挥创新能力，将教室装扮成绿意盎然、充满生
机的环境。活动结束后，由各校评出活动积极分子。四年级
及以上的班级学生对本活动，以“快乐的植树节”为题写一
篇作文。

评比时间：3月19日中午12：20进行。

小学植树节活动方案篇十

踏着青春的脚步，呼吸这清新的空气，又迎来了一年一度的
植树节。为强化大学生低碳环保意识，激发大学生亲近自然、
投入实践的热情;同时为美化校园环境，倡导和谐文明校园理
念，结合商学院实际情况，商学院党员服务站携手院青协共
同开展植树节系列活动。

1、通过活动，提高大学生低碳环保意识，体验亲近自然乐趣，
倡导绿色文明生活;

2、添荫护校，进一步达到绿化、美化校园的目的;

3、以樱花林为契机，加强各部门交流，提高大家对学院的认
同感、自豪感。

4、爱林、护林、造林改善生态环境，绿化祖国，让森林走进
城市，让城市拥抱森林，许美好愿望、献绿色爱心。美化环
境，保持生态平衡，提高大家爱护花木，珍惜绿色的责任心。

5、通过制作告示牌、横幅宣传、发放宣传单等形式，增强大
学生对环境保护的认识，自觉爱护花草，以减少践踏草坪等
不文明行为的发生，"志愿添荫护家园"。

爱林护林、绿化校园



20xx年3月12日

1、六栋与惟义楼之间;

2、明达楼南面樱花林。

全体大学生及商学院党员服务站、"为民社"青年志愿者协会

(一)前期准备

1、商学院党员服务站宣编部准备好活动海报、设计宣传单;

2、"为民社"青年志愿者协会准备好横幅及展示图片;

3、商学院党员服务站实践部及"为民社"青年志愿者协会准备
浇水、修剪树木的工具。

(二)活动过程

1、在3月12日下午2:00青协学干将有关校园的各类照片用照
片夹夹好，贴好海报，布置好活动现场。

2、活动分为两个阶段：

2:10-3:00党站成员及部分青协学干前往樱花林浇水，修剪树
枝、锄草等;

3:10-4:30商学院党员服务站实践部及"为民社"青年志愿者协
会将在六栋摆点宣传。

3、商学院党员服务站宣编部在活动期间进行拍照。

4、活动结束后的所有照片和海报放于商学院党员服务站档案
室保管。



(三)后期总结

部长对活动中存在的问题及时提出及指正，学干反馈活动意
见和建议，总结经验，发扬优良做法，改进不足，为以后活
动积累经验。

1、内容丰富，形式新颖，能够提高大家的参与积极性;

2、通过签名、为樱花树浇水等措施，能够提高活动的意义。

1、部门携手，人员应分配得当，以保证活动顺利进行;

2、宣传人员应提前了解植树各相关知识，以便讲解宣传等;

3、浇水工具等应注意保管归还。

宣传单200*0.1=20元

横幅6*4=24元

图片20*0.5=10元

总计54元

商学院党员服务站

"为民社"青年志愿者协会


